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Розглянемо найпростішу модель молекули – тверда й абсолютно пружна сфера діаметру d  та однакової 

маси m . Зіткнення молекул у газі є парним. Вони взаємодіють тільки в момент зіткнення, причому миттєво, зі 

зберіганням сумарного імпульсу й енергії. Тому можемо записати  
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де 1, vv  – швидкість молекул перед зіткненням, 1
1

1, vv  - після зіткнення. Вважаємо, що  
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де одиничній вектор , що характеризує взаємне розташування молекул, RC . Візьмемо 1m . Вираз (3) 

підставимо в рівняння (1): 1
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 (4). Підставив (3) і (4) в вираз (2) 

знаходимо: vvvvvvvv 1
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Кінетичне рівняння Больцмана для газу з твердих сфер має вигляд: 
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v . Функція виду 

2)()( vAevf  є точним рішення рівняння Больцмана. Тут 

3,, RRRA – набір довільних постійних. Ліва частина рівняння дорівнюється нулю бо функція )(vf  не 

залежить від x  і t . Покажемо, що підінтергальна різниця в інтегралі дорівнюється нулю 
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(22)1(2 vvvvvvvvvv
ee . Отриманий вираз в дужках 

дорівнюється нулю. Отже, функція )(vf  – є точним рішення. 
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Нехай маємо два числа x1, x2. Побудуємо формули, за допомогою яких можна визначити серед цих чисел 

менше і більше. Будемо вважати, що числа x1, x2  – це корені квадратного рівняння. За теоремою Вієта це 

рівняння можна записати так  
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-(х1+х2)х+х1х2=0.      (1) 

Дискримінант рівняння    D=(x1+x2)
2
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Корені рівняння запишемо формулами 
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Тут xм = min (x1, x2), xб = max(x1, x2). Вочевидь при  x1=x2  маємо D = 0   і   xм = хб. 
Відмітимо такі властивості одержаних формул. Нехай x1, x2 приймають значення 0 або 1. Тоді можливі 

комбінації значень x1 і x2, а також одержані за формулами (2) значення xм  і  хб  можна подати таблицею  

Як бачимо, формули (2) відповідають властивостям Булевих функцій: мx  – кон’юнкції, бx  – диз’юнкції, 

а 0, 1 – Булеві змінні. 

Функції неперервного аналізу з властивостями функцій дискретного 

аналізу називаються R-функціями. Теорію R-функцій засновано харків’янином 

академіком В.Л. Рвачовим. 
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